



සුවසාධක ප්‍රතිලාභ මණ්ඩලය
நலன்புரி நன்மைகள் சபை
WELFARE BENEFITS BOARD



இருள், ஈடுபாடு கட்டுதல் கை கட்டுதல் ப்ரதிபாதி அமைச்சு

நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சு

Ministry of Finance, Economic Stabilization & National Policies

செ.எ.பி. சமஸ்திக மெய்ச்சுமை. எ.எ.191, 080000 சூலை. எ.எ.எ. 07 | ஜே ஆர் ஜெயவர்தன மையம், 191, தம்பால மாவத்தை, கொழும்பு 7
J.R. Jayewardene Center, No.191, Dharmapala Mawatha, Colombo 07

எனது எண்
My No.

WBB/Notice/D/Div/2024

உங்கள் எண்
Your No.

தேதி
Date

2024.5.2

WBB/Circular/No-10/2024

அனைத்து பிரதேச செயலாளர்கள்/
பிரதி நலன்புரி நன்மைகள் ஆணையர்களுக்கு,

அஸ்வெசும திட்டத்திற்கு தெரிவு செய்யப்பட்டு இதுவரை தேசிய அடையாள அட்டை பெறாதவர்கள் மற்றும் தேசிய அடையாள அட்டைகள் இல்லாத காரணத்தினால் அஸ்வெசும திட்டத்தில் பிரவேசிக்க முடியாதவர்களின் பிரச்சினைக்கு தீர்வுகளை வழங்குதல்

அஸ்வெசும நலன்புரி நன்மைப் பயனாளிகளின் தெரிவிற்கான இரண்டாம் கட்ட விண்ணப்பத்தில், தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாதவர்கள் விண்ணப்பிக்க வாய்ப்பு அளிக்கப்படவில்லை. இத்திட்டத்தின் கீழ் விண்ணப்பிக்க எதிர்பார்த்து தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாத காரணத்தினால் விண்ணப்பிக்க முடியாதுபோனவர்களை இனங்கண்டு அவர்களுக்குத் தேசிய அடையாள அட்டைகளை வழங்கும் விசேட வேலைத்திட்டமொன்றைப் பிரயோகித்து அதன் மூலம் எதிர்காலத்தில் அவர்களையும் இத்திட்டத்தில் இணைத்துக்கொள்வது அவசியமாகும். மற்றும் ஏற்கனவே அஸ்வெசும திட்டத்திற்கு விண்ணப்பித்து நன்மைகளைப் பெற தகுதியுள்ளவர்களும் தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாதவர்களும் உள்ளனர். எனவே, அத்தகைய நபர்களை இனங்கண்டு அவர்களுக்கு தேசிய அடையாள அட்டைகளை உடனடியாக வழங்குவதற்கு பின்வரும் விசேட வேலைத்திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்துமாறு அன்புடன் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாத நபர்கள் அடையாளம் காணல் :-

இரண்டாம் கட்ட அஸ்வெசும நலன்புரி நன்மைகள் திட்டத்தின்கீழ் விண்ணப்ப பத்திரங்களை பிரதேச செயலகங்களில் கையேற்கும் போது தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாத காரணத்தால் IWMS முறைமையில் உள்ளிட முடியாத விண்ணப்பங்களை வேறாக ஒரு கோப்பினில் பத்திரமாக வைத்திருக்குமாறு எனது 26.03.2024 தேதியிட்ட WBB/Circular/No08/2024 என்ற எண்ணைக் கொண்ட சுற்றறிக்கையின் மூலம் அறிவுறுத்தப்பட்டிருந்தது. இவ்வாறு வைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களில் உள்ள தகவல்களின் மூலம் தேசிய அடையாள அட்டை பெற வேண்டிய நபர்களை அடையாளம் காண முடியும். அந்த நபர்களின் பட்டியலைத் தயாரிக்கவும்.

மேலும், தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாத, அரசு உதவத்தொகை பெறுபவர்களின் பட்டியலை கிராம உத்தியோகத்தர் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

அஸ்வெசும திட்டத்தில் உள்ளடங்கிய தேசிய அடையாள அட்டைகள் இல்லாத நபர்களின் பட்டியல் உங்களுக்கு ஏற்கனவே அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

தேசிய அடையாள அட்டைகளை வழங்குவதற்கான விசேட வேலைத்திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்துதல்:-

மேற்கண்டவாறு அடையாளம் காணப்பட்ட நபர்களின் பட்டியலின்படி, அந்த நபர்களுக்கு தேசிய அடையாள அட்டைகளைப் பெறுவதற்குத் தேவையான விண்ணப்பப் படிவங்களை கிராம உத்தியோகத்தர் வழங்கி அவற்றைப் பூர்த்தி செய்து உரிய ஆவணங்களுடன் அனுப்புவதற்கான விசேட வேலைத்திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்துவார். ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் ஆணையாளர் நாயகத்தின் சுற்றறிக்கை அறிவுறுத்தல்களைப் பயன்படுத்துமாறு நான் உங்களுக்குத் தெரிவிக்க விரும்புகிறேன்.

இயலாமை அல்லது முதுமை அல்லது நோய் காரணமாக வீடுகளை விட்டு வெளியேற முடியாத நபர்களுக்கான ஆவணங்களை பூர்த்தி செய்ய, வீட்டிற்குச் செல்லும் திட்டத்தைப் பயன்படுத்தவும். அதற்கு, முதியோர் உரிமை மேம்பாட்டு அலுவலர், சமூக சேவை அலுவலர் போன்ற கள உத்தியோகத்தர்களின் உதவியினைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். அப்படிப்பட்டவர்களை புகைப்படம் எடுப்பதற்காக,

அங்கீகரிக்கப்பட்ட புகைப்பட நிலையங்களில் உள்ள புகைப்படக் கலைஞர்களை அவர்களது வீடுகளுக்கு அழைத்து, புகைப்படம் எடுப்பதற்கான சிறப்புத் திட்டத்தைப் பயன்படுத்த வேண்டும். அது தொடர்பான போக்குவரத்து வசதிகளை ஏற்படுத்தித் தருவதுடன், அதற்குத் தேவையான எரிபொருளுக்கு விண்ணப்பிக்குமாறும் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

அதன்படி, ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்திற்கு விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் போது, அஸ்வெசும திட்டத்தின் கீழ் முன்னுரிமை வழங்குமாறு கோரி, விண்ணப்பதாரர்களின் பெயர் பட்டியலுடன் ஒரு முகப்புக் கடிதத்தை அனுப்புமாறும், அதன் நகலை எனக்கும் அனுப்புமாறும் மேலும் தெரிவிக்கிறேன். அந்தப் பிரதியின்படி ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் ஆணையாளர் நாயகத்தின் ஒருங்கிணைப்புடன் அடையாள அட்டைகளை விரைவாக வழங்குவதற்கு தேவையான நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

தேசிய அடையாள அட்டை தேவைப்படும் நபர்களுக்கு அடையாள அட்டைகளை வழங்குவதன் மூலம், எதிர்காலத்தில் அந்த ஏழை மக்களை அஸ்வெசும நலன்புரி நன்மைகள் திட்டத்தில் சேர்க்க எதிர்பார்க்கப்படுகிறது என்பதை தயவு செய்து கவனிக்கவும். எனவே இந்த தேசிய அடையாள அட்டை வழங்கும் திட்டத்தை விசேட தேவையாக கருதி அதிக முன்னுரிமை கொடுத்து நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும் என்பதை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

ஆஃப் ம் !

ஜயந்த விஜேரத்ன
தலைவர் / ஆணையாளர்


ஆணையாளருக்காக.

- பிரதிகள் : 1. ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் ஆணையர் நாயகம் - அவசிய நடவடிக்கைக்காக
2. அனைத்து மாவட்ட செயலாளர்கள்/மேலதிக நலன்புரி நன்மைகள் ஆணையாளர்கள் -
தகவலுக்காக